

时政新闻

市委召开贯彻落实中央巡视组反馈意见整改工作推进会

吴天君讲话 马懿主持

本报讯(郑州报业集团记者 刘俊礼 王继兵) 7月29日上午,我市召开贯彻落实中央巡视组反馈意见整改工作推进会,传达学习全省贯彻落实中央巡视组反馈意见整改工作动员会精神,动员全市上下进一步提高认识,端正思想,按照中央要求和省委部署,不折不扣地抓好中央巡视组反馈意见的整改落实工作。市委书记吴天君强调,要把整改落实工作作为一项重大的政治任务和推动工作的重要措施,真查真改,立整立改,以整改的实际成效取信于民、凝聚合力、促进发展。

市委副书记、市长马懿主持会议。市委常委、纪委书记郭锡昌传达了全省贯彻落实中央巡视组反馈意见整改工作动员会精神,宣读了《中共郑州市委关于落实中央第八巡视组河南巡视情况反馈意见及省委整改部署的工作方案》。

吴天君指出,要深化认识,端正态

度,切实增强抓好反馈意见整改落实工作的坚定性、自觉性和主动性。全市上下要充分认识中央以巡视工作推进“党要管党、从严治党”和省委以整改促提升的鲜明导向和坚定态度,充分认识落实巡视反馈意见抓好整改工作的艰巨性,把整改落实作为改进工作、建强队伍、推动发展的重大契机,下定决心,坚决纠正。要端正态度,严肃纪律,正视问题,坚决克服推脱责任、视而不见、是非不分、以偏概全的模糊认识和错误思想,以对党和人民的事业高度负责、对郑州发展高度负责的高度,认真对待整改,真查真改,立整立改,以整改的实际成效取信于民、凝聚合力、促进发展。

吴天君强调,要坚持原则,分类处置,认真抓好整改落实工作。各级各部门要对照市委制订的整改工作方案,主动认领,不回避,不推脱,不遮掩,突出抓好领导干部亲属子女经商办企业、领

导干部为官不作为、干部超配和买官卖官等四项专项治理,持续跟踪深化八项规定的专项督查,各负其责抓好其他反馈问题的专题整改工作,确保整改事项件件落实到位。

吴天君强调,要加强领导,严格要求,确保整改工作有序有效推进。各级党委(党组)要强化党风廉政建设的主体责任,把整改工作作为当前的一项重大政治任务,主要负责同志切实履行好党风廉政建设全面领导责任。要统筹结合,注重效能,把这次整改落实工作纳入全局工作中,与党的群众路线教育实践活动的整改落实结合起来,与深化改革、转型发展、改善民生、维护稳定工作结合起来,做到整改问题和推进工作两不误、两促进。要从严整改,强化督查,把严守政治纪律、严格责任督查、严格依法行政贯穿整改工作始终,倒排时间,确保各项工作早推进、早落实、早见效。

马懿在主持会议时要求,全市各级领导班子和领导干部一定要认真学习贯彻落实全省贯彻落实中央巡视组整改意见工作动员会精神,进一步提高思想认识,把抓好整改和做好当前各项工作结合起来,立说立行,不折不扣,确保中央巡视组反馈的意见整改到位,确保省委确定的整改任务有效落实,切实把中央巡视组反馈意见整改落实工作的成果转化到改进作风、推动工作的实际成效,确保全面完成今年经济社会发展的目标任务。

在郑副厅级以上领导同志,各县(市)区党委书记,市委各部委常务副职,市直各单位党组(党委)书记,市管企业党委书记,市管高校党委书记,市巡视整改工作领导小组成员,中央、省新闻媒体驻郑记者站站长,市属新闻单位主要负责同志参加会议。

市委市政府向老干部通报工作

本报讯(郑州报业集团记者 刘俊礼 王继兵) 7月29日,市委、市政府召开会议,向老干部通报今年上半年经济社会发展、党风廉政建设和组织建设等方面的情况,征求老干部对郑州发展的意见和建议。

市党政军领导吴天君、郭锡昌、孙金献、尚守道、周长松、张建国等出席会议。

在郑的副市级以上老干部王均智、常振义、杭惠兰、朱翔武、刁文、丁朝选、苗青、牛甲辰、鞠衍行、王福成、尚有勇、王克臣、谷秀峰、江武生、顿敬明、王力建、王敬轩、许永璋、张万一、吴希悦、郭天木、段松山、乔好贤、范学、葛合元、李文忠等参加会议。

会议通报了全市今年上半年经济社会发展、党风廉政建设和组织建设情

况。与会老干部对全市2014年以来取得的成绩给予肯定,并就郑州市经济发展、民生改善、生态建设等工作提出了意见和建议,表示将一如既往地关心支持郑州的建设与发展。

市委书记吴天君首先介绍了上半年工作情况。他指出,今年以来市委、市政府带领全市人民,以敢于担当、敢涉险滩、敢啃硬骨头的精神,同心协力、克难攻坚,全力保持经济社会持续健康发展,深入推进党的建设和反腐倡廉工作,办成了一大批打基础、管长远的大事、要事、难事。这些成绩的取得,是省委、省政府正确领导的结果,也是全市上下团结一致、奋力拼搏的结果,更与广大老领导的理解、支持和参与密不可分。吴天君代表市委四个班子向各位老领导、老同志表示衷心的感谢和崇

高的敬意。

关于下一步工作,吴天君说,当前郑州面临着“标兵渐远,追兵渐近”的严峻形势,改革发展稳定任务艰巨,我们将主动履行“双重”责任,围绕“三大一中”战略定位,大力实施开放创新双驱动战略,推进“三大主体”工作上台阶,抓好经济社会发展十大重点工作,切实提升郑州都市区建设水平。衷心期望所有在郑老干部继续关心支持市委、市政府工作,多提宝贵意见和建议,共同把我们家园建设好。

吴天君要求,各级党委、政府一定要把老干部工作摆上突出位置,加强组织领导,认真落实好各项老干部政策,为做好老干部工作创造有利条件。各有关部门要各司其职、协同配合、形成合力,做好老干部工作。

为民务实清廉

扎实开展群众路线教育实践活动

河南卫视播出我市教育实践活动做法和经验

本报讯(郑州报业集团记者 李颖) 昨日22:04,河南卫视《群众路线大讲坛》栏目播出了我市以“坚持依靠群众推进工作落实”长效机制为教育实践活动重要载体的做法和经验,市委副书记王璋参加了节目录制。节目中,王璋就郑州市的经验做法与到场嘉宾、主持人互动交流。

在第二批群众路线教育实践活动中,我市以深化规范提升“坚持依靠群众推进工作落实”长效机制为重要载体,依托网格化管理,解决了一大批关系群众切身利益的问题。

今日,河南卫视17:55重播该节目,全市各单位将集中收听收看,并开展学习、交流和座谈。该节目还将于30日河南新闻频道21:28,31日河南新闻频道9:14,8月3日河南新闻频道17:00重播。

中牟党建工作指挥部探索基层党建新路子

本报讯(郑州报业集团记者 卢文军 通讯员 李超彦 田小磊) 中牟县广惠街街道占杨村曾是基层党组织薄弱村,村党支部书记长期空缺,支部党员老龄化严重。2011年,刘新春当选村委会主任,今年3月又当选村党支部书记。

5月22日下午,中牟县委常委会在占杨村召开,广惠街街道党工委副书记吴寅飞介绍,占杨村是中牟县整顿软弱涣散基层党组织的一个试点,成效显著是县委常委选择在该村召开的重要因素。

此次县委常委会上,明确提出四个方面9条意见。中牟县委组织部副部长段长海表示:“下一步,将投入资金,在年底前彻底解决32个村无组织活动场所问题,实现村级组织活动场所全覆盖。同时,将每村原有党建经费标准从每年1万元提高到3万元以上,彻底解决村级党组织无财力为群众办事的问题。”

市委召开党外人士座谈会

本报讯(郑州报业集团记者 王继兵 刘俊礼) 昨日下午,市委召开党外人士座谈会。市委书记吴天君出席会议。他寄语全市各民主党派、工商联和无党派人士,围绕大局,凝心聚力,继续为加快推进以航空港实验区为统揽的郑州都市区建设献计出力。

市领导郭锡昌、孙金献、王跃华、周长松、张建国等参加座谈。

市委常委、常务副市长孙金献分别向大家通报了上半年全市党风廉政建设和经济社会发展情况。

座谈会上,市各民主党派主要负责人刘东、朱专兴、张冬平、张民服、李新有、舒安娜,市工商联主席薛景霞等先后发言,对我市经济社会发展成效高度评价,并结合各自调研了解的社情民意提出建议。吴天君在听取发言后表示,大家的意见建议

充分反映了对郑州发展建设的责任意识和使命意识,是坚持“长期共存、互相监督、肝胆相照、荣辱与共”多党合作方针的具体体现,相关部门要认真梳理,分类做好采纳、落实和反馈工作。

吴天君对各民主党派、工商联和无党派人士寄予殷切希望。一是要围绕大局参政议政,研究完善发展举措,特别是要围绕推动“三大主体”工作上台阶,深入调查研究、积极建言献策,在推进科学决策上发挥积极作用。二是要发挥优势,凝心聚力助推发展。各民主党派、工商联和无党派人士要充分发挥自身优势,团结社会力量,围绕全市工作大局宣传引导群众,让群众认识到郑州这些年发展理念、举措、思路的正确性和科学性,认识到郑州未来发展蓝图的可行性和必要性,营造氛围,凝聚共识,形成推动

发展的强大合力。三是要着力加强自身建设,切实改进工作作风。要加强思想建设,教育引导党派成员、工商联会员和无党派人士坚持中国共产党的领导,做坚持和发展中国特色社会主义的实践者、维护者和捍卫者。要坚持立党为公、参政为民,经常反映社情民意;要加强作风建设,着力转变工作作风;要完善各项规章制度,确保廉洁参政。

吴天君强调,各级党委要加强和改进对统一战线工作的领导,支持各民主党派、工商联依照章程开展工作。要虚心接受民主党派、工商联和无党派人士的监督,认真听取意见建议,不断提高工作水平;要及时研究并统筹解决民主党派、工商联和无党派人士在工作中遇到的困难和问题,为他们参政议政和民主监督创造更好条件、提供更有效保障。